
Szerkesztési praktikák II. 
 

Ennek a témának első része azzal foglalkozott, hogyan tudunk különböző 
fájlkiterjesztéseket belinkelni, hogy a felhasználó külön ablakba tudja azt megnyitni, 
illetve letölteni. Ezekhez az elemekhez magunk hoztuk létre a menüket, illetve 

modulokat, és ebbe linkeltünk be egy külső hivatkozásra mutató menüpontot. A külső 
hivatkozás is a saját ftp tárhelyünre, a Joomla gyökerébe telepített könyvtár. (mappa). 

Vegyük észre, hogy az ilyenkor létrehozott modul típusokat a tartalomkezelő egy 
speciális típusjelzéssel látja el. ilyen például a: mod_mainmenü  

Lépjünk be adminisztrációs felületünkre, majd a Bővítmények oszlopból hívjuk be a 
modulkezelőt. Vegyük észre, hogy a jobb szélső oszlop, a modulok típusait írja le. Azt 
is látni kell, hogy nagyon sokféle modul típus van. Mivel mi még kevés modultípust 

alkalmaztunk, praktikusabb ezt a Joomla demo oldalán megnézni. Saját honlapunk 
adminisztrációs felületén a modulkezelőben jelöljük ki valamelyik modult, 

„módosításra”. (Ez csak egy próba). A modul módosítás ablak bal oldali blokk legelső 
sora nem más, mint a modul típusa. Amit persze itt most nem tudunk módosítani. 

Hát persze, hogy nem, mert ez egy ilyen típusú modul, amit a rendszer automatikusan 
így jegyez fel. Ezt nem is fogjuk tudni megtenni, mert nem kell! 
Nahát! Akkor mi a csudának a sok szöveg? Ebből mi a haszon? 

Egyáltalán mi szükség rá?  
Úgy gondolom, hogy mindenki olyan weboldalt szeretne, ahol regisztrálni lehet, ahol 

szavazhat a felhasználó, ahol statisztikákat lehet megjeleníteni, ahol keresőt lehet 
felrakni, stb. Nos, ezekhez speciális modul típust kell választani! Szerencsére a Joomla 

a telepítőjében + 20 ilyen modultípust rakott fel, hát hívjuk be! 
Hívjuk be tehát a bővítmények oszlopból a modulkezelőt! Nyomjuk meg az Új gombot! 
Ha mindent jól csináltunk, akkor ez a kép fogad: 

 

 
Jelöljük ki azokat a modulokat, amire szükségünk van, és nyomjuk meg a tovább 

gombot! Ezek után a kijelölt modulok bekerülnek a modulkezelő megfelelő soraiba. 
Még nem fejeztük be a feladatot, mert minden esetben be kell jelölni a 
modulmódosítást, és módosítással meg kell határozni a modul helyét a weblapon. 

Többek között azt, hogy jobb vagy bal, és hányadik legyen az oszlopban. Most látszik 
az értelme a hosszúra sikeredett tálalásnak! Jól látszik, hogy a modul típusokat csakis 

választani lehet. Ettől még az általunk generált modulok csoportja a mod_mainmenü. 
 



 
Vannak olyan modul típusok, amivel ezután már nincs több dolgunk, hála a 

Joomlának, és ilyen például a „Belépés” mod_login modultípusa, vagy a „keresés” 
mod_search modultípusa.  
Más modul típusoknál, még marad feladatunk, és ilyen például a „szavazás” a maga 

mod_poll modultípusával. Hogy ezt ténylegesen létre tudjuk hozni, össze kell állítsuk 
magát a szavazás anyagát, a hozzá tartozó kérdésekkel. 

Most a Komponensek oszlopból, hívjuk be a szavazások komponenst. 
A szavazáskezelő ablakot kapjuk. Ide bármennyi szavazási blokkot belinkelhetünk, és 

arra szavaztatunk, amire akarunk. Minden szavazási blokkot úgy készítünk el, hogy 
megnyomjuk az Új gombot. Ha mindent jól csináltunk az alábbi ablak fogad: 

 
A cím, természetesen maga a kérdés lesz! A „közzétéve” jelölőpontoknak az éppen 

aktuális szavazásban van jelentősége. Tizenkettő válaszadási lehetőség van, de ebből 
annyit használunk ki, amennyit szeretnénk. A kérdések sorrendje a numerikus 

számozás sorrendjével azonos. Ha készen vagyunk, ne felejtsük a mentés gombot 
megnyomni!  
Most hívjuk be a bővítmények oszlopból a modulkezelőt! Jelöljük ki a szavazások 

modult módosításra. Láthatjuk az első sor a mod_poll menűtípust jelöli. Adjuk meg a 
kívánt engedélyeket, vizsgáljuk felül a beosztást, majd legalul, célszerű a mainmenü 

címlapot kijelölni. Jobb oldalon a paraméterek blokkban ki kell választani az általunk 
készített szavazást. Ne felejtsük munkánkat elmenteni!  

 
Úgy tűnik, hogy ezekkel már elég szépen alakul a weblapunk, de a munkát soha nem 
lehet befejezni, legfeljebb csak abbahagyni! Apránként rutinná fog válni a különböző 

szerkesztési trükkök alkalmazása, és ha visszanézünk, elég szép utat tettünk meg! 
 

 
 

 
 
 

 
 

A következő téma a fórum telepítéséhez nyújt segítséget. 


